GESTION DES COOKIES
Certaines fonctionnalités de ce site s’appuient sur des services proposés par des sites tiers et sont susceptibles de déposer des cookies* sur votre ordinateur. Ces cookies ne permettent pas d’obtenir des données personnelles mais tracent vos venues sur ce site.

Google Analytics
[bookmark: _GoBack]Google Analytics est installé afin de suivre et étudier le trafic des internautes. Si vous n'acceptez pas les cookies, vos visites ne seront pas tracées.

Partage réseaux sociaux
Des outils sont installés afin de vous permettre de partager les pages de ce site sur vos réseaux sociaux. Pour vous protéger contre une exploitation "non transparente" de ces outils, ils ne sont pas "actifs" par défaut. Ils ne deviennent opérationnels que lorsque vous cliquez sur une des icônes (facebook, twitter...) présentes sur notre site. Si vous n'acceptez pas les cookies, ces outils ne seront plus proposés.

Respect des directives CNIL
Nous nous efforçons de respecter au mieux les recommandations de la CNIL afin de protéger votre vie privée et vos informations personnelles.
https://www.cnil.fr/fr/cookies-traceurs-que-dit-la-loi


 *Un cookie est l'équivalent d'un fichier texte de petite taille, stocké sur l'ordinateur de l'internaute. Il permet de conserver des données utilisateur afin de faciliter la navigation et d'activer certaines fonctionnalités des sites Internet.
